



欢迎来稿,大作请发《拍吧》专用电子邮箱: xbpaba@126.com;

期待您的作品!

来稿要求:生动、有趣,无明显修改痕迹,尽量发送彩色大图。

特别注意:所有稿件请务必注明作者姓名、拍摄地点及通讯联系地址!



看见了没? 我们就是动物园的活招牌。去动物园,往这边走没错的

写啥 吆喝啥

酒香也怕巷子深,这个时代,代言的主角都来换一换,都是些平时你想不到的。虽说只是写字吆喝,也没有天价的代言费,那效果也是出其不意的。

养眼



歌手 陆瑶



车上的一对抱枕,似乎在“晒”着车主夫妇的恩爱



明白了吧? 此处只能解小便,大便请另寻他处



大树上挂块“转让”的牌子,莫非要转让这棵大树不成?

牙疼、牙齿松动、牙龈萎缩、牙缝增大

病牙难道只能拔吗?



在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上,笔者专访了与会的著名口腔颌面外科专家邱教授。邱教授说,在我国,许多中年人未老,牙先老。牙病患者大约占总人口的50%以上,而且还在逐年增加。更令人痛心的是,90%的患者由于得不到很好的治疗而最终导致拔牙。

其实不到非不得已,千万不要轻易拔牙。拔牙后果其实很严重:一是成年后牙齿不可再生,拔完了就不可能再长。并且真牙和假牙的咀嚼能力相差50%以上,拔牙意味着咀嚼能力全面下降。而且牙齿

拔得越多,牙齿松动脱落的速度就越快。科学家作过统计,坚持不拔牙的比那些随意拔牙的牙齿寿命至少要长10年以上。而且如果你已经拔掉6颗以上的牙齿,意味着10年内牙齿很可能全部掉光。

如果牙齿出现松动、牙龈萎缩、牙痛,尽量不要拔牙,可以选择牙白金来治疗。牙白金作为近年刚面世的高科技治牙产品,采用纯天然草本超临界萃取,富含高科技生物聚合微粒,边清除,边营养,为牙周病的非手术治疗创造了一个全新途径,解决了我国6亿多牙病患者的大问题。

松动的牙齿变稳固了,牙不疼了、不出血了,吃牛肉都不塞牙了——

治牙病,用上新发明

一个月前,牙齿松动,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来了,一刷牙牙龈就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,一张嘴就露出一口的烂牙,口臭严重,和人说话别人都躲躲闪闪!……

而一个月后,松动的牙都变稳固了,牙不疼了、不出血了,吃牛肉都不塞牙了,口气也清新了,口臭没有了,就像换了一口新牙!令人难以置信的是,带来这种变化的竟然是一种叫做“牙白金”的小药片。

第十三届国际牙科学会公

布的研究报告指出:在嚼了牙白金后,1分钟就能止牙疼,3天改善牙龈,30天牙齿变坚固,市场验证有效率达到98%以上。不去医院、不吃药,放在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了。

牙病患者咀嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘的聚合微粒。一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理及效果等同于医院的超声波。另一种是全营养聚合微粒,它能够有效补充牙

齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

昨天,在合肥市双岗百姓缘、养生药房、步行街药房,很多牙病患者都在购买牙白金。据养生药房营业员介绍,牙白金特别受牙病患者青睐,嚼嚼牙白金来治疗牙疼、牙齿松动、牙龈萎缩等老牙病已成了众多中老年牙病患者的时尚之选,我们药房每天都能卖几十盒。

本报读者可拨打爱牙热线0551-2139118咨询,市内不方便购药的朋友可免费送货。